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£s una operacion matemdtica
que consiste en sumar varias |
veces el mismo nimero. Y

Por lo fanto la mulfiplicacion |1
eS und sumd reiteradd. (!

\ i|Ejemplo 2 X 3 = (p I
£s lo mismo que... 1
3+3 =1 t




Gty Joce

Multiplicando
Multiplicador
Producto




J
. B NN IS N B BN B I S I I S I S S S . ..

Entonces la multiplicacion es
und sumd dbreviada.

Creo que ya entendi, pero
necesito practicar...

Realicemos (juntos algunos
gjerciciost!!

Gty Jot



1X1=1
1X2=12
1X3=3
1X4=%4
1X5=05
1XGe=0
1XTF=1
1X8=8
1X9=19
1 X 10 =10

2X1=12
2X2=4
2X3=1
2X4=8
2 X5=10
2Xp=12
2X7T=14
2 X8=10
2X9=18
2 X10 =120

3X1=3
A3X2Z=10
3X3=1
3 X4=12
3X5=15
3 X =18
I3XT=21
3X8=124
3X91=21%
3 X 10 = 30




4X1=4 5X1=0 | EX1=40
4X2=8|5X2=10( ((X2=12
4X3=12|5X3=15( (X3 =18
4X4=1)|[5X4=20]|| p X 4 =24
49X5=20|95X5=25] (p X5=230
AXe=24||9Xe=30| @ X =3
4XF=28||9XF=3D|[XTF=42
4X8=32||5X8=40( (X 8=48
4XA=30|[5XA=490| ( X9 =54
4 X 10 = 40[|5 X 10 = 80|[ {p X 10 = (O




+TX1=1
TX2=14
TX3=121
TX4=128
+ X5=235
T X =42
TXF =49
+ X 8 =0l
TX9=03
+ X 10 =70

8X1=8
8 X2 =1
8 X3 =124
8 X4 =232
8 X5 =40
8 X =48
8 X F =5l
8 X 8 =04
8X9=72
8 X 10 = 80

9X1=1
QX2 =18
9X 9 =12%
9X 4 =3l
QX 5=45
QX =54
X T =063
9X8=72
9X9=281
91X 10 =190




10 X1 =10
10 X2 =20
10 X3 =30
10 X 4 = 40
10 X5 =580
10 X & = O
10X F =70
10 X 8 = 80
10 X1=90
10X10= 100

11X1=11
11 X2 =122
11 X3 = 33
11 X 4 = 44
11 X 5 =55
11 Xl = bl
11 X+ =7FF
11 X 8 = 88
11 X9=9
11X10= 110

12 X1 =12
12 X2 = 24
12 X' 3 = 3k
12 X 4 = 48
12 X5 = (0
12 X =72
12 X F = 84
12 X 8 = 9
12 X 9 = 108
12X10= 120




7_‘

La Tabla del
i

Colored
12X =1
IRXS2=P2
IX8=8 L~
1 X0=sl 1X6=6
1X5=B 187=7
1% B=6
~ XY =9
1 1 e 1




Observa, recorm Y pega }(
o> |

el recultado correcto.

RE

X X X X X x X

4
o
8
2
7
D

N | = | =] = | ==
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La fabla del

]
ol &
Q 2|23 2]I8|3|#|8]|2|S]| =
= s IS FS|Z S F] ©
A B EHEEEEREBE
- 2 o~ -
= 3 S|SB F| B S| F| S| F
= =l = 2 =2 =2 =2 ==
S = ad K51 G K2l B A L G A R
ll-ms Toll BToN Miol Mo T}
S 2 w| 3| 3| F| B8] F| S| ¥
s g |«|sls]slEls] sl 5]
32
A B EEEBEEEEEE
—
[ S
%Mw 1 B B B=l =1 B=1 B=l B=1 B=
Al ] o] F || =] +-| 0|
lllllllllllllllllllll J
S
A N O F o o F 0o o "
T | B
oI N O F v ot 0 o
X X X X X X X X X X
Ly B o B o B I s o B o R o R o R o
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Resuelve correctamente lags
siguientes mulitiplicaciones.

¢ (;’ﬁ'/),y 3 ]f coli
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La Tagbla del
_

Colored
2N =2
2 08 22 =T
22X G=l 2X0=[2
2K B=6




Observa, recorm Y pegd

el resulfado correcto.

2 X2 |=

NI I[N | I[N
X X X X X x

4
6
8
l

2
D
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La fabla del

N
() 2RABIRIZIZ2IZ] 28] =
= SIS SFIS|S| S TF] ©
R B B N R R EE EE G
— O +
= 3 S RISIFISIE]ES|E

H =l o] 2] =) o o 2 2 =
S = ad K51 G K2l B A L G A R
Ib% LivivIVvIvLILIWYWIWLI]L W
. I QO F| o] S| o-| D)5
R--3 B2 BA B BN S BS ES Ed B3 ks

D
SRR REEEEBBE
[ S8

[ S
S o |93 F 83 F ]S
0N O
S o |-|3]|g]|3|¥s|=]#] ]

OZﬁQBZ

N T o O H A — <d I

I I I ] 1 I I I S

I N O F o ottt 0O o

X X X X X X X X X X

N d d d d d dd N«




\
— ‘Jguﬁﬁﬂmcxx%g

e

Relaciona y pinta del mismo color la

corregpondencia de los nimeros.

2x0 7+ 7 o

2 x 4 q+9 2
2 x 9 6+6 V/ls
2 x 2 4+ Y 4
2x7 3+ 3 8
2 x 3 7 +7 M




| |
RA 73 |
| , |
. Observaelejemploy completalatabla. :
I > I
|tabla| Cudntas | suma |resultado |:
| veces |
| 2X4|2veces ““ -I-“” g |
i Ax6 I
I Ax3 I
i 2x10 I
|l 2 x 2 :
[2x3 !
Il 2x7 |
i 2X3 |
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Resuelve correctamente lags
siguientes mulitiplicaciones.

¢ (;’ﬁ'/),y 3 ]f coli
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Regcuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.




Regcuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

349 X 185 X
2 2
125 X 405 X
2 2

\_

209 X
2

187 X
2

/

€ Gﬂ/)’y 3 ], coli



Regcuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

129 X 145 X
22 28

345 X 455X
27 24

987 X

26

€ (;’ﬁ'/),y 3 ]f coli



Regcuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

1456 X
238

1029 X
222

3145 X 4550 X
217 234

\_

2049 X
215

9817 X
296

/

€ (;’ﬁ'/),y 3 ]f coli



x 0 i 1 2 <+— En el multiplicador hay dos decimales (.12)

+ 91242
45621
5 4 _7 4 5 2-— :,: ::ulson cuatro decimales los que fleberd

r en el resultado y que se contaran

de derecha a izquierda.

324.25X 455.10 X 981.7 X
23.7 25.4 29.6

\_ /

€ Gﬂ/)’y 3 ], coli




21.7 22.4 24.6

123.25X 403.40 X 909.7 X
23.7 25.5 29.8

\_ /

€ Gﬂ/)’y 3 ], coli
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La Tabla del
__

Colored
IK[=3
ISPXORNC
SXG= 8XO0G=[3
Y 8XB=2Y

- 8 X [0=80




h

|
1O X2 =1 |
13X3=19
|
l =
O X4 =12 ! Observa la tabla del 3, luego
I -
1 3 X5 =15 1 golorea los resulfados.
13X =18 !
| :12345@?80110
:3X?=2.1.11121314151@14181qzo
|
I _ 21 |22]23| 24| 25| 26 | 27 | 28 | 29| 30
:3X8 24:31 32133 34| 35] 3k | 3% ]38 39| 40
.3X<’|=2':f-:41%243%45%4?484450
| 51 | 52|53 |54 55|56 |5%F]|58]51] 0
|
'3X10 30, el ez ]63]e4|65] 6| 6?]68]ea] 70
80
0
100

Gty Jot



Observa, recorm Y pegd

el resulfado correcto.

X6 |=

W | (WO [ WO | W] | O |WO
X X X X X X

4
2
8
l

7
D




| |
RA i
! Observaelejemplo y completa la tabla. I
I I
. Tdb la| Cudntas suma resultado ||
| veces |
| 3X8|3veces 3 \Wil+HiI+HlI| 24 |l
1| 3x6 |
I 3xd I
I I
1l 3x9 :
! 3x7 I
Il 3x5 |
1| 3x3 |



Coloreaq

; el resultado correcYo.

3x9
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Resuelve correctamente lags
siguientes mulitiplicaciones.

¢ (;’ﬁ'/),y 3 ]f coli
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Regcuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.




Regcuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

203 X 345 X
3 3

768 X 305 X
3 3

\_

g
109 X
3
277 X
3

/

€ Gﬂ/)’y 3 ], coli



Regcuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

677 X

31

€ Gﬂ/)’y 3 ], coli



Regcuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

3433 X 9865 X
305 332

7028 X 4595 X
319 370

\_

1039 X
300

6077 X
321

/

€ (;’ﬁ'/),y 3 ]f coli



456 2 1 <+«————— En el multiplicando hay dos decimales (.21)
| |

x 0 " 1 2 <+—En el multiplicador hay dos decimales (.12)

v 91242
45621
5 4 .7 4 5 24— : l:otc:l son cuatro decimales los que fieberé

er en el resultado y que se contaran

de derecha a izquierda.

344.15X 45532 X 984.7 X
33.3 31.4 39.6

\_ /

€ Gﬂ/)’y 3 ], coli




31.7 30.4 34.1

1563.25X 433.40 X 999.9 X
33.7 35.5 39.8

\_ /

€ Gmﬂf/ 3 ]f coli




7_‘

La Tabla del
_

Colored
DX =0
XY=
DXT=00 HXE6=25
%%5E2@ DDX7E
Y BXE=82
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| u\Tip\ic:O\hdj

Relacionha y pinta del mismo color I

correspondencia de los himeros.

4 x9 8+8+8+8 20
H4xY S5+5+5+5 HO

Y x| |O+|0+I0+I0 36
Hx8 \ H+4+4+Y4 [$

H4xI0 | |+]+]+| 32
HxJd 9+9+9+9 \I\ Y




h

[ 4X2=8
:‘fX3=12.:
4 X 4 =10
| 4X5=20
14X =24 !
54X?=28:
' 4X8=232
|4Xq Al :
-4x1o 40

Observa la fabla del 4, luego
colorea los resultados.

10

11

12

13

14

15

1l

17

18

19

20

21

22

23

14

25

20

27

28

2

30

31

YA

33

34

35

3l

3t

38

39

40

41

42

43

44

45

‘o

47

48

49

50

o1

52

53

o4

55

Sl

51

58

99

(0

(1

b2

(3

4

(>

bl

b?

(8

9

10

80

90

100

Gty Jot



el reculfado correcto.

U

||| ||| ||+
X X X X X x

X

10

_______

_______

_______

_______

_______

———————

_______

———————

_______

_______

_______

———————

_______

_______

_______
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Resuelve correctamente lags
siguientes mulitiplicaciones.

¢ (;’ﬁ'/),y 3 ]f coli
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Regcuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.




Regcuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

223 X 342X
4 4
308 X 395X
4 4

659 X
4

127 X
4

€ Gﬂ/)’y 3 ], coli



Regcuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

283 X 372 X
40 48
658 X 305X
41 44

669
42

X

177 X

47

€ (;’ﬁ'/),y 3 ]f coli



Regcuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

2223 X 2302 X
410 486

6778 X 3005 X
401 424

\_

6349 X
412

1707 X
427

/

€ (;’ﬁ'/),y 3 ]f coli



456 2 1 <+«——— En el multiplicando hay dos decimales (.21)
L]

x 0 = 1 2 <+——En el multiplicador hay dos decimales (.12)

v 91242
En total son cuatro decimales los que deberd
5 4 . 7 4 5 2 haber en el resultado y que se contardn

de derecha a izquierda.

333.15X 425.32 X 931.6 X
49.3 40.4 47.6

\_ /

€ Gﬂ/)’y 3 ], coli




102.25X 411.13 X 281.1 X
41.7 40.4 44 1

103.55X 43040 X 2399 X
43.7 45.5 49.8

\_ /

€ Gﬂ/)’y 3 ], coli




7_‘

La Tabla del

—

Colorec
SX =5

SPAS2¥=
SPAR3E=

IS

51550 5% 6= 86
5X5=25 5X 7= 85

5 X & =00
5 XK G =0

—
(Gmﬂf/ 3 ]f coli



el reculfado correcto.

D

U1 [ V1] | 1] | 1] | 1| | U]
X X X X X X

X

10

P

8
2
o
D
l

_______

_______

_______

_______

_______

———————

_______

———————

_______

_______

_______

———————

_______

_______

_______




Coloreaq

" el resulfado correcto.

5xI0
50 | 27 | 60

9x0
i 5[ 12 ]30




I
¢

I
. Observaelejemploy completalatabla. :

|tabla| Cudntas | suma |resufado:
| veces |
[ 5xul5vecesu |I+l+hail| 20 ||
1| 5x 6 |
i 5x & |
|l 5% 2

I S5xl |
| Sx7 |
I 5x5 |
Il Sx3 |



h

|5X2=10
15X3=15 |
15X 4 =20 |
'5 X 5 = 25 E
15X =30 !
ESX?=35:
'5X 8 =40
:5xq-455
-5x1o 50 !

Observa la tabla del 5, luego
colorea los resultados.

10

11

12

13

14

15

1l

17

18

19

20

21

22

23

14

25

20

27

28

2

30

31

YA

33

34

35

3l

3t

38

39

40

41

42

43

44

45

‘o

47

48

49

50

o1

52

53

o4

55

Sl

51

58

99

(0

(1

b2

(3

4

(>

bl

b?

(8

9

10

80

90

100

Gty Jot
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Resuelve correctamente lags
siguientes mulitiplicaciones.

¢ (;’ﬁ'/),y 3 ]f coli
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Regcuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.




Regcuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

563 X 102 X
5 S
338 X 305 X
5 5

\_

750 X
5

127 X
5

/

€ Gﬂ/)’y 3 ], coli



Regcuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

347 X

51

€ Gﬂ/)’y 3 ], coli



Regcuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

2003 X 1304 X
550 552
2207 X 2015 X
506 518

\_

9192 X
554

1027 X
561

/

€ (;’ﬁ'/),y 3 ]f coli



x 0 ¥ 1 2 <+——En el multiplicador hay dos decimales (.12)

v 91242
45621
5 4 .7 4 5 24— ,E,: :)otal son cuatro decimales los que deberd

er en el resultado y que se contaran

de derecha a izquierda.

333.15X 425.32 X 931.6 X
55.3 50.1 51.3

\_ /

€ Gmﬂf/ 3 ]f coli




54.7 53.4 54.1

101.15X 48045 X 219.7 X
53.1 55.0 59.6

\_ /

€ Gﬂ/)’y 3 ], coli




7_‘

La Tablg del .

—

Colorea
HX =6

OX A=
6EX =

|2

XM= 6X6=36
6X5=80 6X7 =12

5 X & =L
6 XY=

(}(;.“}f&/.](:t‘('/ﬁ‘



el reculfado correcto.

o

D[ OO OO OO OO

X

X X X X X X

il

P

/

2

10

_______

_______

_______

_______

_______

———————

_______

———————

_______

_______

_______

———————

_______

_______

_______




Relaciona y pinta del miemo color la

correspondencia de los himeros.

ox/

o+0+6+0+0+0 42
24242424242 g
| 7+7+7+7+7+7 | N 12
8+8+8+8+8+8 36
10+10+10+10+10+10[ | 9\

YatheH 44y 60

Gty ol



h

o X2 =12 E
1 X3=18
;wx4=2%i
Euxs=3o:
e X =3 |
g X T =42
g X 8 =48 i
:wxq-54i
-(ox1o 60 |

Observa la tabla del (. luego
colorea los resultados.

10

11

12

13

14

15

1l

17

18

19

20

21

22

23

14

25

20

27

28

2

30

31

YA

33

34

35

3l

3t

38

39

40

41

42

43

44

45

‘o

47

48

49

50

o1

52

53

o4

55

Sl

51

58

99

(0

(1

b2

(3

4

(>

bl

b?

(8

9

10

80

90

100

Gty Jot
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Ml

Qeguelve correctamente lag

siguientes mulitiplicaciones.

¢ (;’ﬁ'/),y 3 ]f coli
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Regcuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.




Regcuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

563 X 102 X
6 6
338 X 305 X
6 6

\_

750 X
6

127 X
6

/

€ Gﬂ/)’y 3 ], coli



Regcuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

503 X 192 X
69 65
278 X 305 X
61 60

497 X

67

€ (;’ﬁ'/),y 3 ]f coli



Regcuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

2003 X 3402X
619 605

2718 X 3335X
611 603

\_

1229 X
634

4907 X
637

/

€ (;’ﬁ'/),y 3 ]f coli



x 0 . 1 2 <+———En el multiplicador hay dos decimales (.12)

+ 91242
45621
5 4 _7 4 5 24— En fotal son cuatro decimales los que deberd

haber en el resultado y que se contardn

de derecha a izquierda.

273.15X 47545 X 930.9 X
65.7 67.5 61.9

\_ /

€ Gﬂ/)’y 3 ], coli




64.7 63.4 64.1

100.45X 48045 X 245.7 X
63.9 65.4 69.5

\_ /

€ Gﬂ/)’y 3 ], coli




7_‘

La Tabla del
__

Colored
/X =7
7XR3=2) I~
/X928 7 X7 =14
Y 7X8=56




Coloreaq

; el resultado correcYo.

7x9
[30]27]63

7x5
[ 15]35]30




el reculfado correcto.

/

NN
X X X X X X

X

il

6
/
2
3
D
l

_______

_______

_______

_______

_______

———————

_______

———————

_______

_______

_______

———————

_______

_______

_______




h

| F X2 =14
:?X3=21:
'3 X 4=128,
| F X5 =35
| FX =42 !
E?x1=4q:
:?xe=5wi
1 FX=03 |
1 X 10 = 30

Observa la tabla del F. luego
colorea los resultados.

10

11

12

13

14

15

1l

17

18

19

20

21

22

23

14

25

20

27

28

2

30

31

YA

33

34

35

3l

3t

38

39

40

41

42

43

44

45

‘o

47

48

49

50

o1

52

53

o4

55

Sl

51

58

99

(0

(1

b2

(3

4

(>

bl

b?

(8

9

10

80

90

100

Gty Jot



I
¢

I
. Observaelejemploy completalatabla. :

[fabla| Cudntas | suma |resuftado
| veces |
| 7Xx3[7veces 3 (i) 1 ||
1| 7x 6 |
| 7x & |
| 7x 2 ;
| |
7x |
77 |
I 7x5 |
1| 7xu |



77

Resuelve correctamente lags
siguientes mulitiplicaciones.

¢ (;’ﬁ'/),y 3 ]f coli
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Regcuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.




Regcuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

903 X 652 X
7 7
208 X 395 X
7 7

755 X
7

347 X
7

€ Gﬂ/)’y 3 ], coli



Regcuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

111 X 282 X
71 74
207 X 345 X
77 70

567
78

X

107 X

72

€ Gﬂ/)’y 3 ], coli



Regcuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

1341 X 2829 X

731 747
2207 X 3275X
707 734

\_

5607 X
718

1001 X
711

/

€ (;’ﬁ'/),y 3 ]f coli



456 2 1 <+«—— En el multiplicando hay dos decimales (.21)
n

x 0 . 1 2 <+——En el multiplicador hay dos decimales (.12)

+ 91242
45621
5 4 _7 4 5 2<— :: ;ofulson cuatro decimales los que fieberé

er en el resultado y que se contaran

de derecha a izquierda.

123.65X 555.65 X 450.1 X
715.7 77.0 76.1

\_ /

€ Gﬂ/)’y 3 ], coli




245.85X 777.63 X 668.4 X
74.7 73.4 74.1

145.45X 40045 X 266.0 X
73.9 75.4 79.5

\_ /

€ Gﬂ/)’y 3 ], coli




7_‘

La Tabla del
__

Colored
B [=6
8R2=06
BRS=22 I~
BXN=82 B X 6=N
By=t0 X 7=56
N BXB=6Y




el reculfado correcto.

3

Q0| O0]| Oof| Oof| 00| 0o

X

X X X X X X

3

=[] 2] [N | N [9

_______

_______

_______

_______

_______

———————

_______

———————

_______

_______

_______

———————

_______

_______

_______




I

RX |
| ob | |
: servaelejemploy completalatabla. :
! tabla| Cudntas suma  |resultado I
| veces |
i X218 veces 2| HH+HH+H+HI+H 6 |
i 3x6 I
| 8 xu |
i Ex6 I
| &x9 :
! 3x7 I
Il 8x 5 |
i 3x 3 |



87

 Mulfiplicano

Relaciona y pinfa del mismo color la

corregpondencia de los nimeros.

Bxl 2:2+2+2:2:2:2+2| | |6
8x3 {q+q+q+q+q+q+q+q 72
8xd 3+3+3+3+3+3+3+3 56
8x/ HARNANN 3

i
8x9 / 5+5+5+5+5+5+5+5 4
Bx?2 7+74747+7+7+7+7 4O

Doty Jocoli



h

18X 2=1¢
:8X3=2’+:
18X 4 =232,
:exs=4oi
18X =48 !
EBX?=w:
'8 X 8= 4 i
:exq-?zi
-8x1o 80"

Observa la tabla del 8, luego
colorea los resultados.

10

11

12

13

14

15

1l

17

18

19

20

21

22

23

14

25

20

27

28

2

30

31

YA

33

34

35

3l

3t

38

39

40

41

42

43

44

45

‘o

47

48

49

50

o1

52

53

o4

55

Sl

51

58

99

(0

(1

b2

(3

4

(>

bl

b?

(8

9

10

80

90

100

Gty Jot
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Resuelve correctamente lags
siguientes mulitiplicaciones.

¢ (;’ﬁ'/),y 3 ]f coli



Regcuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.




Regcuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

113 X 342 X
8 8
987 X 225 X
8 8

\_

567 X
8

107 X
8

/

€ Gﬂ/)’y 3 ], coli



Regcuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

447 X 105 X 987 X
84 85 86

€ Gﬂ/)’y 3 ], coli



Regcuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

1433 X 1882X 5007 X
87 86 83

4477 X 3465 X 9117 X
80 89 84

\_ /

€ (;’ﬁ'/),y 3 ]f coli




x 0 . 1 2 <+——En el multiplicador hay dos decimales (.12)

+ 91242
45621
5 4 .7 4 5 24_ En fotal son cuatro decimales los que deberd

haber en el resultado y que se contardn

de derecha a izquierda.

133.35X 502.35 X 453.9 X
81.7 87.5 86.2

\_ /

€ Gﬂ/)’y 3 ], coli




240.85X 737.63 X 618.9 X
84.9 83.5 84.7

745.75X 400.35 X 222.0 X
83.1 80.4 89.3

\_ /

€ Gﬂ/)’y 3 ], coli




7_‘

La Tabla del
_

Colored
GX =9
Q% 8o T
AXE5=2lh 9% 7=2063
Y AR B=72
1 XA = 8
P U@gq,




Coloreaq

; el resultado correcYo.

9x9
8l [27]63

| 15]35]36




el resulfado correcto. : qui i

_______

xpol=l | 8

_______

61-L] 5

_______

———————

- 45

_______

———————

1
o)

_______

_______

|
e

_______

———————

|l
o)

_______

_______

SNYHPEN] | PEN] RS PEN] | JEN}
<X X X X X X

/
-
I
D
2

|l
~

_______




h

|AX2=18
1 AX 3 =177
14X 4 =3 |
:qxs=45i
19X = 54 !
EqX?=w3:
'qX 8 =72 i
:qxq-eii
14X 10 = 90

Observa la tabla del 9. luego
colorea los resultados.

10

11

12

13

14

15

1l

17

18

19

20

21

22

23

14

25

20

27

28

2

30

31

YA

33

34

35

3l

3t

38

39

40

41

42

43

44

45

‘o

47

48

49

50

o1

52

53

o4

55

Sl

51

58

99

(0

(1

b2

(3

4

(>

bl

b?

(8

9

10

80

90

100

Gty Jot
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 Mulfiplicano

Relaciona y pinfa del mismo color la

corregpondencia de los himeros.

g [+7+7+7+7+7+7+7+7 q

9x3 )ﬁ+q+q+q+q+q+q+q+q 18

IxS 3:3+3+3+3+3+3+3+3 27

qx/ [+1+[+]+]+]+]+]+] 45

9x9 N |24242424242424242 63

dx?2 5+5+5+5+5+45+5+5+5 8|

Gty ol



I
7 !
| |
. Observa elejemploy completalatabla. :
I
! Tdb la| Cudntas Sumdad resultado ||
! veces !
i 9Xx3|9veces 3|+ | 27 |||
; I+ :
| 9x 6 I
i Ix & |
I Idx2 |
] 9x 1 :
| |
4 CI X7 :
! 9x5 I
1]l 9 x |
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Resuelve correctamente lags
siguientes mulitiplicaciones.

¢ (;’ﬁ'/),y 3 ]f coli
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Regcuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.




Regcuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

333 X 762 X
9 9
977 X 298 X
9 9

\_

167 X
9

457 X
9

/

€ Gﬂ/)’y 3 ], coli



Regcuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

303 X 542 X
99 98
970 X 298 X
96 95

337 X

94

€ Gﬂ/)’y 3 ], coli



Regcuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

3033 X 5472X
999 978

3450 X 3118 X
916 935

\_

3417 X
927

4537 X
944

/

€ (;’ﬁ'/),y 3 ]f coli
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x 0 . 1 2 <+——En el multiplicador hay dos decimales (.12)

+ 91242
45621
5 4 .7 4 5 24_ En fotal son cuatro decimales los que deberd

haber en el resultado y que se contardn

de derecha a izquierda.

103.76X 523.35 X 113.9 X
99.7 90.5 93.2

\_ /

€ Gﬂ/)’y 3 ], coli




P

245.85X 707.73 X 6238.9 X
94.9 93.3 94.7

744.35X 400.35 X 222.0 X
93.1 91.3 99.3

\_ /

€ Gmﬂf/ 3 ]f coli




[ —

La Tabla del
__
Colorec

10 X [ = [0

POR2=220

0X =80 v .
]@%Eﬁgﬂﬂ@ ]@X@DE
WXS5=0 19%7=90

10 X & =860

10) X € =<J0)
10) X [0 = 00




el reculfado correcto.

10

N0

10

e,

10

10

10

X

X X X X X X

0

N W Q=] [N [

_______

_______

_______

_______

_______

———————

_______

———————

_______

_______

_______

———————

_______

_______

_______




7——¥

La fabla del

Fre
110 X 1 = 10(A

|10X2. 2.0'
110X3 30'

' 10 X 4 = 40. Observa la tabla del 10, luego

1 10 X 5 = 50' colored los resultados.
| 10 X lp = (oO '
11213145161 F]8]19]10

'10 X7F= ':I'O, 11 | 12|13 14| 15 [ 26 | 23 | 28] 14] 20
| 21 [ 22| 23|24 25 | 20 | 22 | 28| 24] 20
10X 8 = 80'31 32| 33]a4| a5 | 3¢ | 37 ] 38 [39] 40
|1oxq qo|414243%45 46 | 47 | 48 [44] 50
51 | 52 | 53 | 54| 55 | 56 | 5% | 58 | 59] o
' 10)(10 100 \[e1 ez [ [t @ |« | &7 | 8 || 70
71 72| 73] #4] 75 | 76 | 77 | 78] 79] 80
81 | 82| 83| 64| 5 | 8¢ | 8% | 88 | 84] 20
a1 | a2 |aa|a4] @ | a [ a2 | a8 [ a9 200

Gl Jocoli
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Relaciona y pinfa del miemo color la
correspondencia de los nimeros

loxl 2+2+2+2+2+2+2+2+2+2 60

,O X2 Yo e e oY e 444 / 50
/

|0Ox3 B I Y S R S HO

|Ox4 £5+5+5+5+5+5+5+5+5+5 30

,O X 5 3+3+3+3+3+3+3+3+3+3 2 O

[03%5) 6+6+6+6+6+6+6+6+6+6 10

Gty ol



I

Bk |
! Observaelejemplo y completala tabla. l
! tablal Cudntas suma  |resuftado I
| veces |
i 10X 2/10 veces 2 [HHHHHHHHH| 90 |
i I0x6 |
i 10 x U |
[10x6 :
! 10 x9 I
! IO x 7 I
! I0x5 l
1| 10x3 |






Regcuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

343 X 742 X
10 10

987 X 222 X
10 10

€ Gﬂ/)’y 3 ], coli



